



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123** 或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



社区迷你招聘会 解围就业用工两头难

星报讯(李瑞鹤 见习记者 邵华)“有没有离家近一点的活儿?”“有没有招保安的?”如今,省城包河区滨湖世纪社区的很多居民,都养成了茶余饭后到社居委“淘工作”的习惯。

保安、保洁员、导购、装配工……社区人力资源市场成立一年来,社居委大厅长长的展板上,这些针对社区居民需求的1000多个工作岗位静静地等待合适的主人。

家住滨湖的张曼,就是社区人力资源市场的受益人。今年年初,张曼抱着试试看的心态参加了一场社区招聘会,结果成功入职了一家广告公司,做平面设计。“工作还不错,离家近,很方便,”她说。

据了解,社区人力资源市场成立于2013年9月16日,是全省首家街道级劳动综合市场。如今每周六都会举办招聘会,周一至周五会有专业就业指导师坐班,为社区居民提供就业指导。

社区工作人员袁霞介绍,社区人力资源市场成立目的是为了给辖区内失业人员搭建一个就业平台。迄今为止,社区已经成功举办了26场大型招聘会,受益人群达16000余人,达成就业意向近4000人,并且与滨湖及经开区的1500余家企业形成了良好的合作关系。

社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

80后小伙扭秧歌 扭出全国大奖

起初“很害羞”,如今乐无穷

星报讯(王旺 记者 马冰璐 文/图) 一说扭秧歌,大家就会想到大爷大妈,可在合肥市蜀山区半岛新村社区却有一位扭秧歌“高手”,他是一位80后小伙子。令人意外的是他不仅多次扭进了全国大赛,还获得了全国大奖,“我们获得的是团体比赛奖”。

80后小伙扭秧歌 起初“很害羞”

80后小伙张凯是一家食品厂的厂长,他的另外一个身份是半岛新村秧歌队的队员。他与扭秧歌“结缘”于2011年,“我姨妈特别喜欢扭秧歌,当时,她说,秧歌队缺一个男队员,就让我去试试。”

由于一些全国性的比赛要求一个队伍至少要有两名男队员,而缺少一个男队员便无法参赛,张凯当即勉为其难地答应了姨妈。

起初,扭秧歌的事,他一直瞒着别人,“非常不好意思,怕别人笑话我。”当时,他感觉小伙子扭秧歌,挺奇怪的,“有一次,厂里一位员工说,在电视上看到扭秧歌的队伍里有我,我赶忙说:‘你认错人了’。”

如今,张凯扭秧歌扭出了乐趣,“有时候,几天不扭,就感觉少



中间,要求把自己拍虚点的是张凯

了点什么。”连他自己都没想到的是他扭秧歌还多次扭进了全国大赛,并获得了全国大奖,“我们获得的是团体比赛奖”。

“挽花”动作最难 练折了好几把扇子

手拿绿扇,迈着箭步,双手一前一后,似在拉弓,“这个动作是箭步。”说着,张凯还不忘亲自演示一番,“别看我说得头头是道,其实我曾经也是一个‘菜鸟’。”

刚开始扭秧歌时,一个“挽花”

的动作可没少让他吃苦头,“‘挽花’用的是手腕的力量,手拿扇子,手法要迅速变换,换手时,还要抖扇,让扇子随着动作的变换,形成花朵的形状,还不能让扇子折了。”

这个动作着实难倒了他,“练了好多次都练不好,不是扇子掉了,就是扇子折了。”为此,他苦练了很久,光扇子就练折了好几把,“虽然吃了不少苦,但扭秧歌挺有意思的,我希望有更多的年轻人加入秧歌队,享受扭秧歌带来的乐趣。”

站出来替人作证,结果“自投罗网”

星报讯(王成毅 张欣 记者 王玮伟) 看到舅舅与人打架受到警察盘问,男子李某忘了自己逃犯身份,主动站出来为兄弟作证,结果“自投罗网”。9月2日,记者从肥西警方获悉,李某因拖欠员工工资跑路一直被江苏警方上网追逃。目前已被移交江苏警方。

8月31日,肥西山南派出所接警后赶至现场,只见一部黑色小轿车突然停靠路边,从车上下几个年轻人,气势汹汹地上来就要殴打

其中一方,民警当即予以制止。正当民警展开调查之时,一名男子站出来,声称打人一方没有错,是被打者该打。当民警向该男子进一步核实情况时,该男子却连姓名都不愿意留就想走,民警觉得蹊跷,要求该男子配合民警到派出所接受询问。

到了派出所,民警对男子身份进行核实,发现该男子李某竟然是江苏警方通缉的网上逃犯。李某系安徽定远人。在江苏昆山开办

一家服饰公司,因经营不善跑路,拖欠员工工资四十九万余元,因涉嫌拒不支付劳动报酬罪被江苏省昆山市公安局上网追逃。

前两天李某跑到山南镇其岳父家躲避,当天中午,李某和其舅舅等人在饭店吃饭,席间有人接到电话,称一朋友被人打伤,因李某没有饮酒,便由李某开车送其舅舅等人过来打架报复,却不想在为其舅舅开脱作证时暴露“身份”。

妻子卧病在床 老翁画画练好脾气

星报讯(王旺 记者 马冰璐) 家住合肥市蜀山区蜀景园小区的葛先好教了一辈子数学,从未想过自己还能被别人称为“老画家”。“妻子生病后,我为了练好脾气,所以开始画画,没想到不仅脾气变好了,还有了意外收获。”

74岁的葛大爷一说话就笑,非常和蔼可亲,是个十足的“好好先生”。1995年,老伴突发脑溢血,瘫痪在床,见她天天看黄梅戏,眼睛都近视了,他便自学了黄梅戏,“每天唱给她听,逗她开心。”

2003年,老伴再一次脑溢血,“当时,医生都让准备后事了。”最终,老伴被抢救过来了,“但医生说,她可能再也站不起来了。”

虽然如此,可葛大爷坚信,老伴能站起来,他天天陪着她锻炼,细心地照料她的生活起居,“她生病了,有时候脾气不好,有两次,我跟她吵了几句,后来发现,吵架后,她心情非常不好,病情也严重了。”

从此,他决定,要改改自己的脾气,年轻时就喜欢书法的他决定,在妻子午睡时,练练书法,修身养性,“后来,我又跟着电视上的老师学画画。”

如今,画了近百幅画后,葛大爷不仅成了一个好脾气的“好好先生”,还成了远近闻名的“老画家”。在他的悉心照料下,老伴的病情也有所好转,已经能慢慢行走了。

赖声川·央华中国十二城市戏剧演出季·合肥

两戏连台——下午《让我牵着你的手》、晚上《海鸥》

——合肥大剧院——

2014年10月4日-5日

蒋雯丽家乡首演

《让我牵着你的手》——契诃夫的情书

原著: 卡罗·罗卡摩拉 (Carol Rocamola)

翻译: 赖声川 演出时间: 15:30分

演员: 蒋雯丽、孙强、王溢华、张洋

剧雪倾情奉献演出

《海鸥》——契诃夫的四幕喜剧

原著: 契诃夫 (Anton Chekhov)

翻译、改编: 赖声川 演出时间: 19:30分

演员: 剧雪、柯雪、孙铭坤、郭晓娟、周倩云、刘瑜、孙强、肖楠、王鹤鸣、顾浩然、阮力、刘政凯、巴晨旭、刘蔚

冠名招商热线: 18055118585